
Akce s partnery

Koncert k výročí narození Karla IV. ve Velké aule

9. 5. 2016 19:00

Orchestr a Sbor Univerzity Karlovy koncert nazkoušený pro Kancelář prezidenta, kde zaněly skladby Bedřicha Smetany, Antonína Dvořáka, a Georga Händela v celkové délce trvání 70 minut. Koncert zároveň slavnostně zahájil níže uvedenou konferenci.

Konference Karel IV., země Koruny české a Evropa

9. 5.–12. 5. 2016

Ve spolupráci s Akademií věd ČR byla ve dnech 9.–12. 5. 2016 uspořádána odborná mezinárodní vědecká konference, jíž se zúčastnili významní odborníci na život a dobu Karla IV. Prostor dostaly jak obecně historické příspěvky, tak referáty z oblasti umělecko-historické.

Vernisáž výstavy Druhý život Karla IV.

12. 5. 2016 13:00

Vernisáž výstavy, pořádané ve spolupráci s Národní galerií v Praze. Výstava se pokouší nastínit návštěvníkům, jakým způsobem byla vnímána osobnost Karla IV. v průběhu staletí následujících po jeho smrti. Bude tak zhodnocen z dlouhodobé perspektivy nejen jeho odkaz státnický a politický, ale také historický a kulturní.

Slavnostní shromáždění v Karolinu

12. 5. 2016 14:00

Slavnostní zahájení oslav se odehrálo ve čtvrtek 12. 5. 2016 ve Velké aule Karolina. Zúčastnili se ho zástupci akademické obce, představitelé evropských i světových univerzit a významné osobnosti veřejného života. Slavnostní ceremoniál byl doplněn koncertem.

Konference rektorů: Legacy of Charles IV

13. 5. 2016 9:00–15:00

Konference rektorů tří univerzitních mezinárodních asociací – Coimbra Group, Europaeum a UNICA – se uskutečnilo v pátek 13. května 2016. Rektori, členové těchto asociací a další významní odborníci se setkali, aby na konferenci Legacy of Charles IV, Education and Academic Freedoms, Innovation and Open Society pohovořili o aktuálních otázkách spojených s odkazem zakladatele Univerzity Karlovy.

Koncerty Pražského jara

13. 5. 2016 20:00

Univerzita Karlova se spojila s proslulým festivalem Pražské jaro, jehož zahájení koresponduje se zahájením oslav 700. výročí narození Karla IV. V rámci tohoto partnerství byly obě události spojeny. Hosté shromáždění měli příležitost se zúčastnit jednoho ze dvou zahajovacích koncertů. Do prostor Velké auly Karolina byl dále situován jeden z koncertů staré hudby.

Slavnostní bohoslužba v katedrále sv. Víta

14. 5. 2016 11:00

Kardinál Dominik Duka celebroidl slavnostní mši v katedrále sv. Víta 14. 5. 2016, tedy v den narození Karla IV. Bohoslužby se zúčastnili vedle akademické obce i řada hostů slavnostního shromáždění na Univerzitě Karlově, aby uctili památku Karla IV.

Vydání slavnostních publikací o Karlu IV.

2016

U příležitosti oslav vydalo nakladatelství Karolinum dvě nové publikace a anglický překlad. Jedná se knihu profesora Františka Šmahela *Alma Mater Pragensis* a Jana Royta *Praha Karla IV.* Dalším titulem je anglický překlad publikace Royt, Jan - Kuthan, Jiří: *Katedrála sv. Víta, Václava a Vojtěcha.* Výše zmínění autoři prof. Jiří Kuthan a prof. Jan Royt jsou také autory knihy *Karel IV. Císař a český král* v české a anglické variantě.